

# 9º Congreso de la Confederación Europea de Sindicatos

Luis Acevedo

Del 29 de junio al 2 de julio pasado se celebró en Helsinki el *9º Congreso de la CES*, que agrupa a más de 50 millones de trabajadoras y trabajadores y a la que está adherida la Confederación Sindical de CC.OO. Ha sido, por tanto, una ocasión importante para afrontar los retos de la Europa del euro y construir la Europa social.

CC.OO. en este Congreso ha intentado contribuir a que surja un movimiento sindical europeo más fuerte y comprometido en: garantizar la cohesión económica y social, introducir en el tratado de la Unión nuevos derechos sociales fundamentales como el derecho de huelga transnacional o el salario mínimo europeo, defender y promover los servicios públicos sobre la base de la carta aprobada por la CES, presionar para que se desplace la carga fiscal del trabajo al capital, así como un IVA ajustado socialmente, impulsar las reivindicaciones a favor de la semana de 35 horas, y avanzar en una jubilación flexible.